

37. POŠTÁKOVÉ BLUES

Garfield si (hned po Odiem) nejradši utahuje z pošťáka Hermana, který je zrovna na dovolené. Mladý nováček, který za něj zaskakuje, je optimistický a naivní, když si myslí, že Garfield je roztomilá kočička a že všechno bude fajn. To je ale zásadní omyl, protože jednou z nejoblíbenějších Garfieldových kratochvílí je dělat pošťákovi ze života PEKLO! Nejprve to vypadá pro pošťáka dobře, ale jakmile se Garfield rozjede, jeho vtípky jsou pěkně ošklivé. Ale zdá se, že pro jednu Garfield našel rovnocenného soupeře, protože tohle je válka!

38. ZPĚVY VÁNOČNÍ

Jsou Vánoce, období koled a nadívaných krocanů. Garfield, který nevynechá jedinou příležitost nacpat si pupek, chce jít obcházet domy a zpívat koledy, aby mu lidé dali sladkosti. Ale Garfield není moc dobrý zpěvák... Zpívá naprosto falešně a nikdo mu nedá ani kousek. Naopak duo Nezmar/Odie si vede velmi dobře, a tak se Garfield rozhodne k nim přidat a slíznout smetanu jejich úspěchu. Ale jak se k nim má připojit, když vůbec neumí zpívat?

39. DĚSIVÉ DĚDICTVÍ

Ikebód, vzdálený bratranec rodiny Arbucklových, zesnul a zanechal Jonovi a jeho bratrovi Doktůrkovi obrovský majetek, ale pod jednou podmínkou: před tím, než dostanou peníze, musí strávit jednu celou noc v jeho sídle. Docela jednoduché, že? Ale jen do té doby, než zjistí, že ve vile straší! Garfield a Odie jim se zkouškou pomáhají, ale budou to opravdu Jon a Doktůrek, kterým se nakonec podaří překonat svůj strach na tak dlouho, aby spatřili svítání a získali odměnu?

40. PŘÍMO Z TROUBY

K večeru se Odie a Garfield dívají v obýváku na strašidelný film, zatímco Jon Odiemu peče narozeninový dort. Dělá ho podle receptu, který mu osobně daroval samotný Eddie Gourmand, a zjistí, že mu chybí nejdůležitější přísada. Pověří tedy Garfielda, aby pokračoval v přípravě dortu. Než Jon přísadu sežene, Garfield mezitím recept mírně pozmění. Monstrum, které nakonec vyleze z trouby, už vůbec nevypadá jako dort a po celém městě způsobí zmatek a paniku. Zachraň se kdo můžeš, přichází Král Dortík!

41. SOUSED NATHAN

Jon na pár dní odjíždí a Odie a Garfield zůstanou doma sami. Garfield brzy začne Odiem trápit svými vtípky a Odie uteče na zahradu. Mladému sousedovi Nathanovi je vyděšeného Odiem líto. Pro Odiem je to šťastná náhoda: dokud na něj bude Garfield takhle zlý, mohl by se mu hodit nový kamarád. Odiem baví hrát si s Nathanem. Garfield zatím číhá na Odiem, aby na něm vyzkoušel nějaké nové kanadské žertíky. Ale Garfieldovy hry nejsou nic ve srovnání s tím, co má pro Odiem v zásobě nový soused... Rychle, Garfiele, jestli si nepospíšíš, Odie skončí jako pokusný králík v nějakém šíleném vědeckém experimentu!

42. PSÍ DĚJINY

Garfield nás provede celou historií, aby nám pověděl o dějinách psů. Jak všichni víme, Garfield o psech nemá moc vysoké mínění. Vždyť smrdí a jsou hloupí a neužiteční, jak Garfield demonstruje ve vybraných videoklipech. Ale pak se stane něco, co donutí Garfielda změnit názor: místo blízke Garfieldovu srdci je málem zničeno a jen několik místních psů ho může zachránit. Takže nakonec psi možná nejsou tak úplně hloupí, co říkáš, Garfiele?



DARGAUD MEDIA PRODUKCE UVÁDÍ „The Garfield Show“ VE SPOLUPRÁCI S FRANCIEZ ZA ÚČASTI CENTRE NATIONAL DE LA CINÉMATOGRAPHIE A S PROPOROU REGIONU ÎLE-DE-FRANCE. VÝVOJ SERIÁLU PHILIPPE VIDAL ROBERT REA & STEVE BAUSSAT CHARAKTERY JIM DAVIS PUBLIKACE KOMPLO DARGAUD AUTÓRI EPZDLO JULIEN MAGNAT BAPTISTE HEIDRICH & JULIEN MONTHIEL CHRISTOPHE POLJOL MATHILDE MARANNINCHI & ANTONIN POIRÉE MIKE PULEY

© Paws. All rights reserved. "GARFIELD TV Series" © 2013 - Dargaud-Media. "The Garfield Show" series © 2013 - Dargaud-Media. All rights reserved. © PAWS. "Garfield" & Garfield characters tm & © PAWS Inc. - All rights reserved.

JAZYK: ČESKY 2.0 ANGLICKY 2.0



DĚLKA: 76 min.



1.78:1



DVD 5

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POUZE PRO DOMACÍ POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRAVA JSOU VYHRÁZENA. JAKÉMKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOTOHO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOČÍVAJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, PRODEJI, PROMÁJÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHOU ORCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYŠLÁNÍ, AŽ JIŽ REZERVOVÉ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINYM ZPŮSOBEM JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOTOHO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTIHÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STIHÁNO.

An exclusive license of

MEDIATOON

DeaFrance

DARGAUD MEDIA



DOLBY AND THE DD ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE.



CENA: 99 Kč | 3,95 EUR



DISTRIBUCE V ČR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., PSHOHLAVCŮ 8, 147 00, PRAHA 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135

DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E.S S.R.O., BERNOLÁKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499